
 
Αθήνα, 8 Φεβρουαρίου 2017 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ 

Έναρξη των εργασιών των εκπροσώπων του Διεθνούς και του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην 
Αθήνα από τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ. με αφορμή την επικείμενη αναθεώρηση της Επιχείρησης Έκτακτης 

Έκκλησης 
 

 

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιος Αυγερινός άνοιξε τις διήμερες εργασίες των 
υψηλόβαθμων στελεχών των Εθνικών Συλλόγων του Ερυθρού Σταυρού, της Διεθνούς Ομοσπονδίας 
Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς Ημισελήνου και του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, που πραγματοποιούνται 
την Τετάρτη 8 και την Πέμπτη 9 Φεβρουαρίου 2017, στο ξενοδοχείο Τιτάνια, στην Αθήνα. Σκοπός της 
διευρυμένης αυτής συνάντησης είναι να καταρτιστεί το τελικό σχέδιο της αναθεωρημένης Επιχείρησης 
Έκτακτης Έκκλησης (Emergency Appeal Operation), το οποίο θα υποβληθεί για χρηματοδότηση στην 
Υπηρεσία Ανθρωπιστικής Βοήθειας & Πολιτικής Προστασίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (ECHO). 

O Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ., στον χαιρετισμό του, αφού καλωσόρισε τους εκπροσώπους των ξένων Εθνικών 
Συλλόγων Ερυθρού Σταυρού και της Διεθνούς Ομοσπονδίας, εξέφρασε τη βαθιά ευγνωμοσύνη του για 
την έως σήμερα καθοριστική συμβολή τους στην εξασφάλιση επαρκούς χρηματοδότησης, χάρις στην 
οποία παρήχθη σημαντικό ανθρωπιστικό έργο σε μια σειρά από τομείς (βασική ιατρική περίθαλψη, 
διανομή τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης, πρώτες βοήθειες, ψυχοκοινωνική στήριξη, 
αποκατάσταση οικογενειακών δεσμών, προαγωγή της υγιεινής, κ.α.). Ο κ. Αυγερινός επεσήμανε ακόμη 
την αναγκαιότητα το έργο αυτό να επεκταθεί, προκειμένου να καλυφθούν επιπλέον ανάγκες των 
μεταναστευτικών και προσφυγικών πληθυσμών που φιλοξενούνται στη χώρα μας.  

Αναφερόμενος σε πτυχές της Επιχείρησης Έκτακτης Έκκλησης που σχετίζονται με την οργανωτική 
ανάπτυξη του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. υπογράμμισε ότι "η συνέχιση της 
πολύ στενής συνεργασίας μας και η διαμόρφωση μιας κοινής πολιτικής θα επιτρέψουν την ενίσχυση της 
επιχειρησιακής ετοιμότητας του Οργανισμού για την αντιμετώπιση καταστάσεων κρίσης, την περαιτέρω 
ανάπτυξη των Περιφερειακών μας Τμημάτων, καθώς και την ακόμη μεγαλύτερη αξιοποίηση της μεγάλης 
δεξαμενής των εθελοντών μας". 


